



Знак отличия вручен помощнику руководителя Зареченского МРСО.

Сегодня в аппарате следственного управления СК при прокуратуре РФ по Республике Татарстан помощнику руководителя Зареченского межрайонного следственного отдела СУ СК при прокуратуре РФ по РТ юристу 2-го класса 26-летнему Тагирову Искандеру Наильевичу был вручен знак отличия «За участие в противодействии агрессии в Южной Осетии». Он был награжден им еще в августе 2009 года приказом Председателя Следственного комитета при прокуратуре РФ № 74-т/п от 10.08.2009 года за добросовестное исполнение в августе 2008 года задач по противодействию агрессии грузинской армии против Южной Осетии, однако получил его только сейчас.

В августе 2008 года он занимал должность старшего следователя Зареченского межрайонного следственного отдела и был командирован для расследования в составе следственной группы уголовного дела, возбужденного по факту геноцида против народа Южной Осетии. На сегодняшний день в этой республике остаются выполнять свой долг двое следователей следственного управления по Республике Татарстан.

Старший помощник руководителя следственного управления СКП по Республике Татарстан.
14.10.2009

14 Октября 2009

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/659514>